



В Воронежской области расследуется уголовное дело по факту причинения телесных повреждений воспитаннику Михайловского кадетского корпуса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области расследуется уголовное дело в отношении 51-летнего дежурного по режиму казенного общеобразовательного учреждения кадетской школы-интерната Воронежской области «Михайловский кадетский корпус» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ (побои), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По ходатайству регионального следственного управления данное уголовное дело изъято прокурором из производства органов МВД и передано для дальнейшего расследования в следственные органы СК России по Воронежской области. Следствием установлено, что в вечернее время 13 января 2015 года во время следования в столовую, расположенную на территории казенного общеобразовательного учреждения кадетской школы-интерната Воронежской области «Михайловский кадетский корпус», между несовершеннолетними кадетами произошел конфликт, в ходе которого один из подростков стал наносить удары второму. Указанный конфликт заметил дежурный по режиму, который остановил подростка, избивавшего товарища, и в присутствии других воспитанников схватил его за рукав форменного обмундирования и ударил о стену, причинив физическую боль. При обращении в медицинское учреждение подростку был поставлен предварительный диагноз «сотрясение головного мозга, ушибы мягких тканей головы». В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886642>